

Y donde dice: «9.d) Fecha: 18 de febrero de 2002.», debe decir: «9.d) Fecha: 28 de febrero de 2002.».

Madrid, 10 de enero de 2002.—El Presidente del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias, Juan Carlos Barrón Benavente.—1.384.

Resolución del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias, de 10 de enero de 2002, por la que se rectifica la licitación del contrato del proyecto de construcción de plataforma de la Línea de Alta Velocidad Córdoba-Málaga. Tramo: Cártama-Apeadero de los Remedios. Canal margen izquierda río Guadalhorce-Los Prados. Provincia de Málaga (término municipal de Cártama) (ON 040/01).

Advertida errata en el anuncio de licitación del contrato de obras antes indicado, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 312, de fecha 29 de diciembre de 2001, página 13738, se hace la oportuna rectificación:

Donde dice: «6.f) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta el día 24 de enero de 2002.», debe decir: «6.f) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta el día 4 de febrero de 2002.».

Donde dice: «8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las doce horas del día 31 de enero de 2002.», debe decir: «8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las doce horas del día 14 de febrero de 2002.».

Y donde dice: «9.d) Fecha: 18 de febrero de 2002.», debe decir: «9.d) Fecha: 5 de marzo de 2002.».

Madrid, 10 de enero de 2002.—El Presidente del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias, Juan Carlos Barrón Benavente.—1.385.

Resolución del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias, de 10 de enero de 2002, por la que se rectifica la licitación del contrato del proyecto de construcción de plataforma de la Línea de Alta Velocidad Córdoba-Málaga. Tramo: Túnel de Abdalajís-Alora, viaducto sobre el arroyo de las Piedras, provincia de Málaga (tramo salida túnel de Abdalajís-arroyo Ancón) (ON 039/01).

Advertida errata en el anuncio de licitación del contrato de obras antes indicado, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 312, de fecha 29 de diciembre de 2001, página 13737, se hace la oportuna rectificación:

Donde dice: «7.a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): A-2 con categoría E, y A con categoría F.», debe decir: «7.a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): A-2 con categoría E, y A-3 con categoría F.».

Donde dice: «9.d) Apertura de ofertas: Fecha: 13 de febrero de 2002.», debe decir: «9.d) Apertura de ofertas: Fecha: 15 de febrero de 2002.».

Madrid, 10 de enero de 2002.—El Presidente del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias, Juan Carlos Barrón Benavente.—1.386.

Resolución del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias, de 10 de enero de 2002, por la que se rectifica la licitación del contrato del proyecto de construcción de plataforma de la Línea de Alta Velocidad Córdoba-Málaga. Tramo: Alora-Cártama. Túnel de Alora y Espartal. Provincia de Málaga (ON 045/01).

Advertida errata en el anuncio de licitación del contrato de obras antes indicado, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 313, de fecha 31 de diciembre de 2001, página 13766, se hace la oportuna rectificación:

Donde dice: «6.f) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta el día 24 de enero de 2002.», debe decir: «6.f) Fecha límite de obtención de documentación e información: Día 4 de febrero de 2002.».

Donde dice: «8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las doce horas del día 4 de febrero de 2002.», debe decir: «8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las doce horas del día 8 de febrero de 2002.».

Y donde dice: «9.d) Fecha: 20 de febrero de 2002.», debe decir: «9.d) Fecha: 25 de febrero de 2002.».

Madrid, 10 de enero de 2002.—El Presidente del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias, Juan Carlos Barrón Benavente.—1.382.

Resolución de la Junta de Contratación de la Subsecretaría por la que se anuncia la adjudicación de la contratación del servicio de limpieza de dependencias del Ministerio de Fomento, para el año 2002.

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Ministerio de Fomento.
b) Dependencia que tramita el expediente: Subdirección General de Administración y Gestión Financiera.
c) Número de expediente: 9B02.

2. Objeto del contrato:

a) Tipo de contrato: Servicios.
b) Descripción del objeto: Servicio de limpieza en el Instituto Geográfico Nacional, Observatorio Astronómico (Retiro), y Centro de Investigaciones de Ciencias Geográficas y Astronomía (Alcalá de Henares), para el año 2002.
d) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: 18 de julio de 2001.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Ordinaria.
b) Procedimiento: Abierto.
c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total (euros), 204.344,12 euros.

5. Adjudicación:

a) Fecha: 8 de octubre de 2001.
b) Contratista: «Net y Bien, Sociedad Limitada».
c) Nacionalidad: Española.
d) Importe de adjudicación: 185.727,16 euros.

Madrid, 3 de enero de 2002.—El Presidente de la Junta de Contratación, P. D. El Vicepresidente, Luis Padial Martín.—528.

MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

Resolución de la Mesa de Contratación del O. A. Instituto de la Juventud relativo al concurso Aula 2002.

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: O. A. Instituto de la Juventud.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Concurso público para el diseño, montaje y desmontaje del «stand» que representará al Instituto de la Juventud en Aula 2002.
c) Lugar de ejecución: Parque Ferial Juan Carlos I de Madrid. IFEMA.
d) Plazo de ejecución o fecha límite de entrega (meses): Del 13 al 17 de marzo de 2002.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Ordinaria.
b) Procedimiento: Abierto.
c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total, 42.070,85 euros.

5. Garantía provisional: 841,42 euros.

6. Obtención de documentación e información:

a) Entidad: O. A. Instituto de la Juventud.
b) Domicilio: José Ortega y Gasset, 71.
c) Localidad y código postal: Madrid 28006.
d) Teléfono: 91 363 77 42.
e) Telefax: 91 363 77 44.
f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 31 de enero de 2002.

7. Requisitos específicos del contratista:

b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Artículo 16, apartados b) y c), y 19, apartados b), c) y e).

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las trece horas del día 31 de enero de 2002.
b) Documentación a presentar: Según pliegos.
c) Lugar de presentación:

1. Entidad: Instituto de la Juventud, Registro General.
2. Domicilio: José Ortega y Gasset, 71, entreplanta.
3. Localidad y código postal: Madrid 28006.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses.

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad: Instituto de la Juventud, Sala de Juntas.
b) Domicilio: José Ortega y Gasset, 71.
c) Localidad: Madrid 28006.
d) Fecha: 18 de febrero de 2002.
e) Hora: Nueve treinta.

11. Gastos de anuncios: Por cuenta del adjudicatario.

13. En su caso, portal informático o página web donde figuren las informaciones relativas a la convocatoria o donde pueden obtenerse los pliegos. <http://www.mtas.es/injuve> (apartado novedades).

Madrid, 11 de enero de 2002.—El Presidente, José Araujo Sánchez.—1.421.

Resolución de la Tesorería General de la Seguridad Social sobre la adjudicación del expediente número 4318/01.

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Tesorería General de la Seguridad Social.
b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General, Área de Coordinación de Inversiones.
c) Número de expediente: 4318/01.

2. Objeto del contrato:

a) Tipo de contrato: Suministros.
b) Descripción del objeto: Adquisición para la ampliación de 1.500 GB de almacenamiento HDS-TETRAGON 2100 con destino a la Gerencia de Informática de la Seguridad Social.
d) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: No necesario.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Ordinaria.
b) Procedimiento: Abierto.
c) Forma: Sin publicidad, artículo 182, apartado e), del texto refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 18.909.160 pesetas (113.646,34 euros).

5. Adjudicación:

- Fecha: 18 de diciembre de 2001.
- Contratista: «Hitachi Data Systems, Sociedad Anónima».
- Nacionalidad: Española.
- Importe de la adjudicación: 18.909.160 pesetas (113.646,34 euros).

Madrid, 28 de diciembre de 2001.—El Director general.—771.

MINISTERIO DE SANIDAD Y CONSUMO

Resolución del Complejo Hospitalario de Toledo por el que se convoca el concurso de suministros (procedimiento abierto) 501/2002.

- Entidad adjudicadora:
 - Organismo: INSALUD. Complejo Hospitalario de Toledo.
 - Dependencia que tramita el expediente: Unidad de Contratación.
 - Número de expediente: 501/2002.
- Objeto del contrato:
 - Descripción del objeto: Suministros de productos farmacéuticos.
 - Número de unidades a entregar: Según anexo 5.
 - División por lotes y número: Según anexo 5.
 - Lugar de entrega: Farmacia del Hospital «Virgen de la Salud» y Hospital «Virgen del Valle».
 - Plazo de entrega: Según programación acordada con el adjudicatario en las condiciones establecidas en el pliego de prescripciones técnicas.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- Tramitación: Ordinaria.
- Procedimiento: Abierto.
- Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total (euros), 3.923.573,02.

5. Garantía provisional: No procede.

6. Obtención de documentación e información:

- Entidad: Complejo Hospitalario de Toledo. Unidad de Contratación.
- Domicilio: Avenida de Barber, 30.
- Localidad y código postal: Toledo, 45004.
- Teléfonos: 925 26 93 16/925 26 91 60.
- Telefax: 925 26 93 57.
- Fecha límite de obtención de documentos e información: 18 de febrero de 2002.

7. Requisitos específicos del contratista: Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional. La especificada en el pliego.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

- Fecha límite de presentación: 18 de febrero de 2002.
- Documentación a presentar: La especificada en los pliegos.
- Lugar de presentación:
 - Entidad: Hospital «Virgen de la Salud» Registro General, antes de las catorce horas treinta minutos.
 - Domicilio: Avenida de Barber, 30.
 - Localidad y código postal: Toledo, 45004.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Según el artículo 89 del R.D.L. 2/2000 (TRLCAP).

e) Admisión de variantes: No.

9. Apertura de las ofertas:

- Entidad: Hospital «Virgen de la Salud» sala de juntas, 6.ª planta.
- Domicilio: Avenida de Barber, 30.
- Localidad: Toledo.
- Fecha: 13 de marzo de 2002.
- Hora: Doce quince horas.

11. Gastos de anuncios: El importe de este anuncio será por cuenta del/os adjudicatario/s.

12. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas» (en su caso): 28 de diciembre de 2001.

Toledo, 31 de diciembre de 2001.—El Director Gerente, Adolfo Bermúdez de Castro Pfeiffer.—1.060.

Resolución de la Gerencia del Hospital Can Misses por la que se adjudica el concurso abierto 115/01.

1. Entidad adjudicadora:

- Organismo: INSALUD, Gerencia del hospital de Can Misses.
- Dependencia que tramita el expediente: Suministros.
- Número de expediente: C.A.115/01.

2. Objeto del contrato:

- Tipo de contrato: Suministros.
- Descripción del objeto: Mobiliario, aparatos y dispositivos. Plan de necesidades del hospital de Can Misses.
- Boletín o diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: «Boletín Oficial del Estado» de 1 de noviembre de 2001.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- Tramitación: Urgente.
- Procedimiento: Abierto.
- Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 21.677.696 pesetas (130.285,58 euros).

5. Adjudicación:

- Fecha: 22 de noviembre de 2001.
- Contratistas: 1, Gilet Oficina; 2, Muebles Ibiza; 3, A. G. C. Sistemas Médicos; 4, Hijo de J. Mani; 5, Odan; 6, Servicios Palau; 7, Datex Ohmeda, y 8, Distribuciones Médicas Muñoz.
- Nacionalidad: Española.
- Importe de la adjudicación: 1, 398.371 pesetas (2.394,26 euros); 2, 1.511.828 pesetas (9.086,27 euros); 3, 160.172 pesetas (962,65 euros); 4, 6.860.871 pesetas (41.234,67 euros); 5, 510.000 pesetas (3.065,16 euros); 6, 9.780.327 pesetas (58.780,95 euros); 7, 1.290.000 pesetas (7.753,06 euros), y 8, 126.437 pesetas (759,90 euros).

Ibiza, 27 de diciembre de 2001.—El Director Gerente, Ignacio Martínez Jover, P. A., Pablo Serra Serra.—753.

Resolución de la Gerencia del Hospital Can Misses por la que se adjudica el concurso abierto C.A.114/01.

1. Entidad adjudicadora:

- Organismo: INSALUD, Gerencia del hospital de Can Misses.
- Dependencia que tramita el expediente: Suministros.
- Número de expediente: C.A.114/01.

2. Objeto del contrato:

- Tipo de contrato: Suministros.
- Descripción del objeto: Mobiliario, aparatos y dispositivos. Plan de necesidades del hospital de Can Misses.

d) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: «Boletín Oficial del Estado» de 22 de septiembre de 2001.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- Tramitación: Normal.
- Procedimiento: Abierto.
- Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 14.151.953 pesetas (85.054,95 euros).

5. Adjudicación:

- Fecha: 26 de octubre de 2001.
- Contratistas: 1, Gilet Oficina; 2, Martín España; 3, Queraltó; 4, Limpiezas Royal; 5, Adelantos Técnicos Médicos; 6, A. G. C. Sistemas Médicos; 7, E. M. Cantoni; 8, Enraf Nonius; 9, G. E. Medical Systems; 10, Carburros Metálicos, y 11, Distribuciones Médicas Muñoz.
- Nacionalidad: Española.
- Importe de la adjudicación: 1, 1.902.133 pesetas (11.432,05 euros); 2, 184.500 pesetas (1.108,87 euros); 3, 63.288 pesetas (380,37 euros); 4, 240.933 pesetas (1.448,04 euros); 5, 120.960 pesetas (726,98 euros); 6, 83.139 pesetas (499,68 euros); 7, 1.060.000 pesetas (6.370,73 euros); 8, 575.000 pesetas (3.455,82 euros); 9, 7.624.176 pesetas (45.822, euros); 10, 1.962.912 pesetas (11.797,34 euros), y 11, 334.912 pesetas (2.012,87 euros).

Ibiza, 27 de diciembre de 2001.—El Director Gerente, Ignacio Martínez Jover, P. A., Pablo Serra Serra.—752.

Resolución de la Gerencia del Hospital Can Misses por la que se adjudica el concurso abierto C.A.116/01.

1. Entidad adjudicadora:

- Organismo: INSALUD. Gerencia del Hospital de Can Misses.
- Dependencia que tramita el expediente: Suministros.
- Número de expediente: C.A.116/01.

2. Objeto del contrato:

- Tipo de contrato: Suministros.
- Descripción del objeto: Mobiliario, aparatos y dispositivos. Plan de necesidades de Atención Primaria.
- Boletín o diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: «Boletín Oficial del Estado» de 13 de noviembre de 2001.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- Tramitación: Urgente.
- Procedimiento: Abierto.
- Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 21.694.102 pesetas (130.384,18 euros).

5. Adjudicación:

- Fecha: 30 de noviembre de 2001.
- Contratistas: 1, Gilet Oficina; 2, A. G. C. Sistemas Médicos; 3, Adelantos Técnicos Médicos; 4, Salvador Navarro; 5, Galerías Sanitarias; 6, Sistemas de Oficina de Baleares; 7, Comercial Médica Remex; 8, Hosba; 9, 3M España; 10, Enraf Nonius; 11, Schiller; 12, Oxford Instruments, y 13, Técnicas Médicas Mab.
- Nacionalidad: Española.
- Importe de la adjudicación: 1, 11.562.174 pesetas (69.490,07 euros); 2, 1.149.323 pesetas (6.907,57 euros); 3, 710.000 pesetas (4.267,19 euros); 4, 404.640 pesetas (2.431,94 euros); 5, 650.875 pesetas (3.911,84 euros); 6, 1.374.948 pesetas (8.263,60 euros); 7, 775.120 pesetas (4.658,57 euros); 8, 493.846 pesetas (2.968,07 euros); 9,